

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

CORRECCIÓN de errores de anuncio de 27 de noviembre de 2013, del Ayuntamiento de Cájar, por el que se publican las bases para la provisión de una plaza de Auxiliar Administrativo de Educación y Juventud (BOJA núm. 237, de 3.12.2013).

Advertido error en anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA) núm. 237, de fecha 3 de diciembre de 2013, páginas 784 a 793, ordinal 5. Anuncios. 5.2. Otros anuncios oficiales. Ayuntamientos, en el que se aprobaban las bases que han de regular la contratación de una plaza de Auxiliar Administrativo de Educación y Juventud, en régimen laboral fijo:

- En la página 784, ordinal 1.2, debe decir:

La plaza figura incluida en la Oferta Pública de Empleo del ejercicio 2010-2011 y fue publicada en el BOP de la Provincia de Granada núm. 243, de 22 de mayo de 2010, y en el núm. 89, de 12 de mayo de 2011, respectivamente.

- En la página 792, Anexo I, debe decir:

... y DECLARA que son ciertos los datos consignados en ella, y que reúne todas y cada una de las condiciones exigidas en las bases aprobadas por la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Cájar en sesión celebrada el día 5 de noviembre de 2013 para acceder a la plaza de Auxiliar Administrativo Laboral Fijo vacante en el Ayuntamiento de Cájar,...